

26. 10. 2022 www.dnevnik.si

Stran/Termin:

Naslov: Županja Trbovelj ne bo ponovno kandidirala

Naklada:

Avtor: Mojca Marot

Površina/Trajanje: 1,00

Rubrika/Oddaja:

Žanr: SPLETNI ČLANEK

Gesla: SPECULUM ARTIUM

<https://www.dnevnik.si/1042999615/lokalno/zasavje-in-posavje/zupanja-trbovelj-ne-bo-ponovno-k>

V Trbovljah se po dveh mandatih županja Jasna Gabrič poslavlja, zato bodo zagotovo dobili novega župana ali županjo. V Zagorju in Litiji se aktualna župana Matjaž Švagan in Franci Rokavec, ki sta trdno v sedlu že nekaj let, podajata v boj za ... V Trbovljah se po dveh mandatih županja Jasna Gabrič poslavlja, zato bodo zagotovo dobili novega župana ali županjo. V Zagorju in Litiji se aktualna župana Matjaž Švagan in Franci Rokavec, ki sta trdno v sedlu že nekaj let, podajata v boj za še en mandat, v Hrastniku se bo za ohranitev stolčka s še dvema protikandidatoma pomeril aktualni župan Marko Funkl. Letošnje lokalne volitve v Zasavju bodo podobno pestre kot prejšnje, ko so v eni od občin, Hrastniku, izvolili novega župana Marka Funkla. Ta je s svojo listo Naš Hrastnik ponovno vložil kandidaturo in jo podprl z 254 na upravni enoti overjenimi podpisi. »Ne le v Hrastniku, med prvimi smo vložili kandidaturo v Zasavju. In prepričan sem, da so številni Hrastničani in Hrastničanke opazili, da želimo biti najboljši na številnih področjih ne le v Zasavju, temveč v Sloveniji,« je dejal Funkl, ki je na prejšnjih volitvah zmagal v drugem krogu, saj je bilo v prvem na glasovnici kar sedem kandidatov. Letos bodo na glasovnici tri imena, poleg njegovega še Gregor Pajič, ki je s svojo listo pred štirimi leti prepričal dobrih 14 odstotkov volilcev, ter nov obraz Žiga Kovač, ki kandidira s podporo Gibanja Svoboda. V Trbovljah med kandidati tudi nekdanji minister in poslanec Za največje presenečenje je poskrbela županja Trbovelj Jasna Gabrič, ki se je po osmih letih vodenja občine odločila, da se za tretji mandat ne bo več potegovala. »Postala sem mamica dvema sončkoma, zato letos ne bom kandidirala za županski urad. Ker pa smo v teh letih pridobili veliko znanja, izkušenj in ker nam je mar za nadaljnji razvoj mesta, se na lokalne volitve podajamo z listo za občinski svet,« je zapisala na facebooku in dodala videoizjavo, v kateri našteva, kaj vse je bilo postorjenega v zadnjih dveh mandatih, ko je imela v rokah »škarje in platno« ona, ki je kljub šestim protikandidatom pred štirimi leti že v prvem krogu prepričala dobrih 67 odstotkov volilcev. V Trbovljah bodo novega župana izbirali med šestimi kandidati, tako je vsaj sporočila občinska volilna komisija, ki pa ob tem ni posredovala imen. A je znano, da se bodo za županski stolček potegovali nekdanji minister za kulturo Zoran Poznič s podporo stranke SD, Levica pošilja v boj nekdanjega poslanca Primoža Siterja, ponovno naj bi kandidiral tudi Jože Pustoslemšek s skupino volilcev, Gibanje Svoboda bo imelo svojega kandidata Deana Debeliča, stranka SDS Patricijo Gorenc, stranka NSi pa Draga Kočarja, ki je tudi predsednik občinskega odbora omenjene stranke. Kdo od naštetih ima največ možnosti za izvolitev, je nehvaležno ugibati, a zagotovo sta Poznič in Siter precej prepoznavni osebi. V stranki SD verjamejo, da lahko prav Poznič kot župan v Trbovlje prinese novo energijo in tvorno sodelovanje vseh, ki imajo radi to zasavsko mesto. Ne nazadnje je Poznič, po izobrazbi akademski kipar, magister videa in novih medijev, tisti, ki je pomagal postaviti svojevrsten spomenik Trbovljam. »Sodeloval je namreč pri idejni zasnovi parka kulture in je avtor velikega kipa rudarja Prometeja, ki je postal simbol Trbovelj,« so zapisali v SD Trbovlje. Prav tako je sooblikoval virtualni muzej rudarstva 4. dritl, kot strokovnjak s področja projektne vodenja zahtevnih interdisciplinarnih projektov je v Trbovlje pripeljal mednarodni intermedijski festival [Speculum Artium](#), je tudi predsednik Zveze društev slovenskih likovnih umetnikov in aktiven mentor v likovnih društvih Lila Litija ter Relik Trbovlje. »Poznate me z radia, iz doline, s stojnic in številnih dogodkov, tudi s protestov, mladinskih delavnic, od borcev in iz muzike. Poznate moje starše in moje otroke. Srečujemo se med tekom na Klek, v kinu, v vrsti na železniški, na čaju v mladinskem centru. Veste tudi, da sem zadnja leta preživel na bojišču parlamentarne politike in tam neomajno stal na pravi strani; na strani delavcev in brezposelnih, študentov in upokojencev, vozačev, invalidov, kulturnikov, športnikov, samohranilk ... Na strani Trbovelj,« je na facebooku kandidaturo za župana v svojem slogu najavil Primož Siter. Kot je še zapisal, se bo, med drugim, zavzemal za gradnjo in širjenje mreže neprofitnih stanovanj, pravični zeleni prehod mesta, vključno s sanacijo rudniških površin, za ustanovitev javnega regijskega medija za skupno odločanje o porabi

mandat, potegoval aktualni župan Matjaž Švagan, ki občino Zagorje ob Savi vodi vse od leta 1994 oziroma od prvih lokalnih volitev po preoblikovanju občin. In po mnenju mnogih občanov bo zelo verjetno ostal v županski pisarni še naslednja štiri leta. Pred štirimi leti je pometel s konkurenti že v prvem krogu, ko je prejel skoraj 78 odstotkov glasov. Avgusta je za zasavske on-line novice (ZON) dejal: »Lahko gradiš ceste, lahko gradiš gradove, ampak če ni pozitivne energije med ljudmi in medsebojnega spoštovanja, vse materialne dobrine izginejo. Človeški odnosi so najpomembnejše, kar ostane, in so tisti, ki krepijo tudi našo zagorsko dolino.« Tako kot na zadnjih volitvah bo tudi tokrat imel tri protikandidate, od tega enega starega znanca, in sicer Željka Železnika, ki ga podpira stranka SD, stranka SLS v boj pošilja aktualnega svetnika Boštjana Ocepka, Levica pa Tila Šilesa. V Litiji štirje kandidati proti sedanjemu županu Pet kandidatov pa bo na glasovnici za župana Litije. Aktualnemu županu Francu Rokavcu (SLS), ki v županski pisarni vztraja že štiri mandate, vse od leta 2006, bodo družbo na glasovnici delali nekdanji poslanec Boris Doblekar iz SDS, Iztok Izlakar s podporo Gibanja Svoboda, kandidatka Levice bo Kaja Mlakar Agrež, županski stolček pa mika tudi starega znanca stranke NSi Borisa Bevca. A tudi v tej občini, po mnenju poznavalcev, ni pričakovati, da bi stolček zasedel nov obraz.